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Λαμπρή η πανήγυρη Πάντων των εν 
Θεσσαλονίκη Αγίων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Μέσα στο χαρμόσυνο κλίμα της περιόδου του Πεντηκοσταρίου, 
το Σάββατο και την Κυριακή των Μυροφόρων κατά το τοπικό 
έθος, η Μητρόπολη Θεσσαλονίκης Πανηγύρισε την Σύναξη 
Πάντων των εν Θεσσαλονίκη Αγίων με λαμπρότητα και 
ιδιαίτερη κατάνυξη στον Πανηγυρίζοντα Ιδρυματικό Ιερό Ναό 
Πάντων των εν Θεσσαλονίκη Άγιων του ΕΚ.Π.Ι. “Άγιος 
Γρηγόριος ο Παλαμάς”, όπου φιλοξενούνταν ήδη από το 
εσπέρας της Παρασκευής σεπτά λείψανα Θεσσαλονικαίων 
Αγίων.

Την φετινή Πανήγυρη σημάδευσε το ιστορικό γεγονός του επαναπατρισμού 
αποτμήματος του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Μάρτυρος Ματρώνης της εν 
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Θεσσαλονίκη, το οποίο επέστρεψε στην πόλη πολλούς αιώνες μετά την 
απομάκρυνσή του.

Το εσπέρας του Σαββάτου τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός εσπερινός 
χροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυστοστόμου, συνευχομένων των Μητροπολιτών Μεσσογαίας και 
Λαυρεωτικής κ. Νικολάου, Βελεστίνου κ. Δαμασκηνού και Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλοθέου, με την παρουσία πλήθους κληρικών και ευσεβών χριστιανών.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεώς Θεσσαλονίκης Α
ρχιμανδρίτης π. Ιάκωβος Αθανασίου.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης για την φιλοξενία και 
την αγάπη του και εξέφρασε την χαρά του για την παρουσία του στην εορτή της 
Συνάξεως πάντων των εν Θεσσαλονίκη διαλαμψάντων Αγίων.



Την κυριώνυμο ημέρα τελέστηκε ο Αναστάσιμος Όρθρος και η Θεία Λειτουργία 
ιερουργούντος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής κ. Νικολάου, συλλειτουργούντων των Μητροπολιτών Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου και Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου,
συνευχομένου του σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Βελεστίνου κ. Δαμασκηνού
και συλλειτουργούντων πρεσβυτέρων και διακόνων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης.



Τον θείο λόγο κήρυξε εμπνευσμένα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε τους Αγίους Αρχιερείς που λάμπρυναν 
με την παρουσία τους την Πανήγυρη, τους κληρικούς, τους διοργανωτές της 
Πανηγύρεως και όλους τους ευλαβείς χριστιανούς που μετείχαν σε αυτήν. Στην 
αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας ευχαρίστησε τον 
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης για την φιλοξενία και την ευκαιρία να συνεορτάσει με 
την Εκκλησία της Θεσσαλονίκης της ιδιαίτερης πατρίδας του την μνήμη των εν 
Θεσσαλονίκη διαλαμψάντων Αγίω.

Ακολούθησαν πολιτιστικές εκδηλώσεις στον περίβολο του Ναού, όπου κλήρος και 
λαός είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τμήματα πολιτιστικών συλλόγων να 
χορεύουν παραδοσιακούς χορούς από την πλούσια παράδοση του τόπου μας.



 






